

## ПРОПОЗИЦІЇ

НАДАНІ ПІСЛЯ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТУ ЗМІН ДО ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ

**«ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА. ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»**

*другого (магістерського) рівня*

Пропозиція	Стейкхолдер
<p>Відмітила, що освітня програма містить освітні компоненти загальної й фахової підготовки, а також вибіркові, що унаочнює наявність міжпредметних зв'язків, що, своєю чергою, активізує гнучкість орієнтування здобувачів освіти у майбутній професійній сфері; однак, зауважила, що доцільно підсилити фахову підготовку магістрів для даної освітньої програми шляхом введенням таких дисциплін «Стратегічний менеджмент та маркетинг», «Логістика у сфері послуг» та спрямувати магістерську роботу на реалізацію компетентностей за заявленими кваліфікаціями.</p>	<p>Кулик О.Д. - доктор педагогічних наук, професор кафедри професійної освіти Університету Григорія Сковороди у Переяславі</p>
<p>Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Туризм» відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців та запитів стейкхолдерів. Зазначив, що слід розширювати угоди про співпрацю з іншими туристичними компаніями, що надасть здобувачам вищої освіти можливість вдосконалити професійні компетенції, наблизитися до сучасних вимог у фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення. У якості пропозиції вважає доцільним навчати студентів новим системам бронювання, щороку оновлювати навчальні дисципліни відповідно до потреб ринку праці, оскільки освітня програма має бути практико орієнтованою.</p>	<p>Костючик С.В. - менеджер з маркетингу ТОВ «ФОР ГЕЙТС УКРАЇНА»</p>
<p>Зазначила, що програма орієнтована на реалізацію студентоцентрованого навчання на засадах компетентісного та міждисциплінарного підходу, передбачає можливість здобувачеві формувати індивідуальну освітню траєкторію та дає змогу обирати спеціалізовані дисципліни професійної підготовки. Визначені особливості програми, що спрямовані на різнопланову та багатопрофільну підготовку фахівців з готельної та ресторанної справи, туризмологів. Освітньо-професійна програма передбачає проходження студентами комплексної практичної підготовки як у спеціалізованих аудиторіях, так і на підприємствах.</p>	<p>Полуда В.В. – завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Київського фахового коледжу туризму та готельного господарства</p>

<p>Необхідність розширювати угоди про співпрацю з закладами готельно-ресторанного господарства, що надасть здобувачам вищої освіти можливість вдосконалити фахові компетентності, підсилити інноваційну та новітню підготовку майбутніх фахівців відповідно до сучасних вимог у спеціалізації та потреб ринку.</p>	<p>Обухов П.О. – магістрант 11мПОтгр</p>
<p>Забезпечення вивчення іноземної мови (в тому числі другої), що є важливим при працевлаштуванні. Вважаємо доцільним залучати до навчального процесу фахівців з готельно-ресторанного бізнесу та туризму.</p>	<p>Вітьом Т.В. – магістрантка 11мПОтгр, староста групи</p>